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16-Aş.modellerden hangisi hidrojen klorüre ait olabilir?





a)             �                                  c)











b)                                                d)





9-Yaz aylarında sıcaktan daha az etkilenmek için hangi renk giysileri    tercih etmek daha mantıklıdır? 


� a) Beyaz		b) Kahverengi


	


c) Siyah		d) Mor








17-Yandaki şekilde sarı filtreye beyaz ışık gönderilmiştir.                                   Mor filtrenin    arkasındaki göz bulunduğu ortamı hangi                                  renkte görür? 





























�   a) Sarı              b) Yeşil             c) Siyah           d) Mor





�





5-Aşağıda verilen formülleri inceleyerek hangi tür bağ içerdiğini yazınız.





H2O:…………………                             NaCl:…………………





CO:…………………                                H2  :  …………………………





CaO:…………………                              N2  :…………………





LiF:………………                               CH4  :………………….





SO2 :…………………                           KCl:……………………











4-Aşağıdaki tabloyu tamamlayınız?


ADI�
SEMBOLÜ�
KULLANILDIĞI YERLER�
�



………�



………………�
İçme sularını ve havuz sularını dezenfekte etmede kullanılır�
�



Azot�



………………�
…………………………………………………


………………………………………………..�
�



…….�



  ……………�



Özel ampüllerde kullanılır.�
�



Lityum�



……………�
…………………………………………………………………………………………………�
�



Sodyum�
       K


……………..�
………………………………………………


…………………………………………….�
�



………..�



……………….�
Suyun, canlıların ve petrol gibi birçok maddenin yapısında bulunur.�
�



………...�



Mg�
……………………………………………………………………………………………….�
�



Neon�



…………�
…………………………………………………………………………………………………�
�



………..�



…………….�
Diş macunları ve deodarantların yapısında bulunur.�
�



……….�



He�



……………………………………………..�
�












20-Aş. Tabloyu doldurunuz.


Ayşe’nin giysileri     kırmızı ışık altında        yeşil ışıkta





Yeşil tişört                …………………..                  …………………..           





Mavi pantolon             ………………….                   ……………………





Kırmızı ayakkabı         …………………..                   ……………………





Beyaz çorap               …………………..                    ……………………








8-      I- Su: H2O


     II- Basit şeker: C6H12O6


     III-Karbondioksit:CO


Yukarıda  formülleri verilen bileşiklerden hangisi yada hangileri yanlış yazılmıştır?





A) Yalnız II         B) I-II      C) Yalnız  III    D) II-III











1-Aş. Hangisi duyu organları hastalıklarından  değildir?





a)katarakt





b)kurdeşen





c)ülser





d)sinüzit











  10-   Aşağıdakilerden     hangisi     fiziksel değişmedir?





 a) Kağıdın yanması  


                         


  b) Mumun erimesi 


  


 c) Demirin paslanması 





 d) Suyun oluşması











7-Potasyum ve kalay elementlerinin sembolleri hangi seçenekte doğru verilmiştir?


A)P-K          B)N-P       C)K-Sn              D)Fe-Cu

















